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Ata da SeptuagésimaTerceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos sete dias do mês de 
Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 
Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Manoel 
Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de 
Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Dirceu Biolchi, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister,Manoel 
Cordovil Diniz, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves Aguiar, Orismar Pereira Gomese Wescley Silva 
Aguiar.Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Maria de Almeida Silvaque 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 006/2016 de 
autoria do vereador Nicodemos Alves de Aguiar que solicita a retirada da tramitação da comissão de 
educação, cultura, saúde, esporte e assistência social o Projeto de lei nº 036/2016 que “Dispõe sobre o 
tempo de espera para atendimento nos estabelecimentos de saúde situados no município de Itaituba”. 
Projeto de lei CMI nº 064/2016 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, que dá a denominação 
de Maria Santos de Oliveira, ao posto de Saúde Municipal do Residencial Wirland Freire. Projeto enviado a 
sala de comissões para analise e parecer. Projeto de Lei nº 072/2016 de autoria do executivo municipal 
que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 
municipal a Lindoneida Marcia Lopes Silva Monteiro. Projeto enviado a sala de comissões para analise e 
parecer. Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara municipal ao Projeto de 
Resolução nº 015/2016 de autoria da mesa diretora que “Abre crédito adicional ao vigente orçamento da 
Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil reais) para reforço de 
dotação orçamentária”. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara municipal ao 
Projeto de Resolução nº 016/2016 de autoria da mesa diretora, que concede progressão horizontal aos 
servidores do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração da administração do município de Itaituba. 
Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. GRANDE 
EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos,falando sobre a arrecadação 
do município caiu comparado ao ano passado que foi de 26 milhões.Pediu a mesa diretora que encaminhe 
ofícioa prefeitura solicitando informações sobre o valor arrecadado de imposto de renda. Em seguida o 
vereador falou sobre as precárias condições de funcionamento dos bancos, dizendo que continua 
desrespeitando a população. Todos os meses nas datas de sair o pagamento dos servidores os caixas 
eletrônicos dão blecaute. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, dizendo que era o momento de 
se pensar sobre as turbulências de fim de ano. Muitas pessoas criavam expectativas sobre o ano de 2017, 
tendo em vista a insegurança vivida em 2016 onde muitos comércios fecharam as portas e outras com o 
numero de clientes reduzidos. Esperava a que prefeita tivesse alternativa para honrar os compromissos 
financeiros do município nesse fim de mandato. Com a palavra o vereador Isaac Dias, falou sobre o 
momento em que a mídia instantânea dirigi a vida das pessoas citando um aplicativo de recebimento de 
mensagens e que todos sabem das noticias na hora que acontece, enfatizando que o Brasil vive uma crise 
politica. Disse que essa crise só veio a tona devido ao ministro da educação que afrontou o presidente da 
câmara federal causando um efeito dominó. Comentou sobre a situação do presidente da câmara federal, 
Renan Calheiros, que foi afastado devido a uma decisão da suprema corte do país. Falou sobre a reforma 
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da previdência social que trará muitos transtornos a população que pretende se aposentar nos próximos 
anos e fez questionamentos a reforma da educação alegando que o modelo adquirido não cabe a 
realidade do país. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, falou sobre o momento que Brasil vive 
em relação as crises do governo federal e as noticias que são disseminadas nas redes sociais com uma 
velocidade tremenda. Falou da dificuldade que a gestão atual está tendo em honrar seus compromissos 
com seus fornecedores em geral e fez duras criticas a essa situação, enfatizando a importância de uma 
diligência para verificar o fato.Menciou sobre um trator na comunidade do Cocalino que está quebrado e 
os moradores querem saber se será consertado ou não. Com a palavra o vereador Nicodemos Alves de 
Aguiar que fez uma homenagem a igreja evangélica Assembleia de Deus, bem como aos engenheiros 
pela passagem do dia do engenheiro. Entregou comenda aos pastores da igreja.ORDEM DO DIA:Projeto 
de Resolução nº 015/2016 de autoria da mesa diretora que “Abre crédito adicional ao vigente orçamento 
da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil reais) para reforço de 
dotação orçamentária”. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Resolução nº 016/2016 de autoria da mesa diretora, que concede progressão 
horizontal aos servidores do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração da administração do município de 
Itaituba. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não houve 
requerimentos para serem lidos.Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a 
sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 
aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues 
Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 
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